

## 刘亚杰家庭获评杭州市生活垃圾分类优胜家庭

本报讯 近日,杭州市分类办公布了2020年度杭州市生活垃圾分类优胜小区及家庭。其中,我市新安江街道白沙社区的刘亚杰家庭被评为2020年度杭州市生活垃圾分类优胜家庭。

得知获此殊荣,刘亚杰全家都很开心,尤其是刘亚杰,他说,作为河北来建德定居的新建德人,这也算是为建德市垃圾分类工作贡献了一份微薄之力,也是这个由新建德人和建德人组建的家庭对建德美好生活的一份祝福。

据悉,刘亚杰一家六口有三人是党员,其中妻子还是社

区工作人员,从生活垃圾分类工作实施开始,一家人紧跟垃圾分类政策步伐,一丝不苟做好垃圾分类工作。

自2019年我市正式实行生活垃圾分类后,刘亚杰就在自家召开家庭会议,根据垃圾分类要求,将客厅、房间的垃圾桶全部撤下,只在厨房放置一个易腐垃圾桶,在卫生间放置一个其他垃圾桶;有害垃圾(废旧电池、手机等)用袋子装好,每月10日到社区一楼大厅兑换礼品;可回收物(包括废纸、塑料桶等)全部放在二楼固定区域,基本3个月处理一次。这样一来,一方面解决了

垃圾混投的问题,另一方面也提升了家里的居住环境,一改原来到处都是垃圾桶的弊端。

刘亚杰告诉记者,从垃圾分类开始实施后,就把家里原来的垃圾桶全部撤掉,换上了有标志的易腐垃圾桶和其他垃圾桶。对孩子也进行了相关教育,因为孩子是最好的宣传者和监督者,同时大人以身作则,做个好榜样,养成良好的习惯,这样垃圾分类才能做得更加扎实。(记者 吕蕾)



## 新安江职业学校：开设豆腐包课程 传承地方饮食文化

本报讯 近日,记者从新安江职业学校了解到,该校在本学期开设了建德豆腐包教学课程,通过课程系统教学,传承当地特色饮食文化。

作为建德传统名小吃,建德豆腐包皮薄、豆腐白嫩、青葱香绿、汤汁味美,深受广大顾客青睐,是建德独有的城市名片,承载了众多身在外地的建德人对家乡味道的思念和到过建德的各地朋友对建德美食的记忆。市委、市政府也高度重视建德豆腐包产业发展。在此背景下,关于开设建德豆腐包课程,新安江职业学校豆腐包课题组在前期组织烹饪专业老师进行了多次会议商讨。

新安江职业学校烹饪专业负责人说,该校专门安排老师到本地豆腐包做得比较好的企业和单位去进修学习,回来之后再对豆腐包传统的做法,包括馅料、发面等进行深入探索和研究,制作出符合当代饮食需求和健康要求的豆腐包产品。

据了解,学校每天晚上安排两节课,让学生专门学习豆腐包的制作。在烹饪专业的教室里,记者看到学生们正在认真学习制作豆腐包。19烹饪1班的方益晨说,自己学了半个月,学这门课程是想把建德传统饮食文化延续下去。同班的余焯也非常喜欢这门课程,他说建德豆腐包味道很好,在杭州生意也很火爆,今后自己也可以开家店。因此他在学校里会认真学习豆腐包技术,争取以后做得更好。

豆腐包课程的系统教学,从理论上讲解豆腐包历史文化,到实践中前期面粉发酵技巧、馅料的搭配比例,再到包包子时褶子的多少都进行了统一授课。烹饪老师宋贤能介绍说,豆腐包是建德的特色美食,所以在褶子上也有规定,通常行业内要求18褶以上,学校要求学生必须要24褶以上,而且褶与褶之间一定要均匀。在调制馅料时要将豆腐进行冲凉,然后用烹油的方法来完成馅料的制作。

该校烹饪专业负责人说,学校作为一个育人的机构,尤其是职业学校,主要以培养学生的专业技能为主,豆腐包是一个传统名小吃,作为烹饪班的学生必须掌握并且要发扬光大。

据悉,今年3月份学校开设豆腐包课程以来,当地一些餐饮企业已经主动联系学校,有意向与学校进行合作,希望学校能给他们提供豆腐包制作方面的人才。(记者 李志成)



### 修补路面保畅通

连日来,市政园林部门趁着晴好天气,组织养护工人对严州大道、江滨路等新安江城区主要路段的破损路面进行修补,确保城市道路安全畅通。(记者 宁文武)

## 主城区近期将喷药治虫

本报讯 近期气温较高、湿度较大,是植物病虫害多发季节。为确保绿化树木健康成长,市住建局市政园林服务中心安排在4月8日至4月14日21时后的夜间(如遇下雨,防治时间顺延),对新安江主

城区主次干道行道树开展病虫害防治药物喷洒工作。

市民需要注意的是,喷药防治期间,及时避让,并尽量减少在绿化带及行道树下逗留的时间,更不要摘取树叶和花朵,以免发生意外。道路周边

的居民请关好门窗,衣物请勿晾晒在室外,行人车辆请自主采取安全防范避让措施,以免造成不必要的损失。

(市政园林服务中心)

### 遗失启事

建德市经济发展局遗失浙江省政府非税收入汇总缴款书1张,票据编码999001,发票号码4298056,声明作废。

建德市散装水泥办公室遗失浙江省散装水泥专项资金专用票据5张,票据编码800107,发票号码0012376、0012377、0015181、005110、005111,声明作废。

### 店面商铺招租

坐落在新安江东入口,店面四间,建筑面积1000平方米,层高4.5米,框架结构;二楼商铺6间,建筑面积1200余平方米,层高3.6米,框架结构,房屋两侧有楼梯和货梯。

消防设施齐全,可整体或分开出租。有意者请与王女士联系。

电话:0571-64713098  
13868104369

### 广告位招租

联系电话: 58313829

### 桥南晚辅导, 家长没烦恼!

位于桥南新二中斜对面(卫校旁)的一超教育桥南校区,是一所专门从事1~9年级学生家庭作业辅导,周末文化课学科提升的培训学校,师资优,责任心强,教学辅导因人而异,因材施教,个性化设计辅导方法,学生进步,家长满意。校区环境良好,安静整洁,是提升学业,培训学习兴趣的好地方。

欢迎广大中小學生前来报名  
地址:桥南三和路35号后院。  
报名热线:0571-58306300  
课程咨询:15857189527 包老师  
15869188155 周老师

### 2021年成人大专、本科招生信息

#### 一、招生专业与学历层次:

大学专科、本科(专升本)专业:经济管理、经济学、工商企业管理、行政管理、公共事业管理、计算机及其应用、法律、市场营销、财务会计、学前教育、小学教育、教育学、汉语言文学、临床医学、护理学、药学、土木(建筑)工程、电气工程、化学工程、环境工程、水利水电工程、给排水工程、机电一体化。

#### 二、招生对象、学制与收费标准:

报考专科者须具有高中、职高、技校及以上学历,报考本科(专升本)者须具有国民教育系列大专及以上学历。学制:2年半。收费标准:成人高等教育学费标准按《浙价费(2014)245文件》执行(详见有关高校招生简章)。

三、报名地点:新安江田源路口,东兴商厦二楼,建德市科技干部培训学校(办学许可证号:教民133018270000020)。

联系电话: 64722876 13805701708